Pasgen V. CBoaHasi BEAOMOCTh Pe3yjIbTaToB NIPOBEeACHUS creunabHON OLeHKH ycnonuﬁ TpyAa

Taoauua 1

Konuuectso paﬁotmx MECT ¥ YUCJICHHOCThH
paﬁomuxos, 3aHATBIX HA 3TUX pa(’)oqux MecTax

KosmiyecTBo paGounx MecT 1 HHCIIEHHOCTh 3aHATHIX Ha HUX paGOTHHKOB 10 KiaccaM (MOKIaccam) yCToBMit TpyIa H3 Yucia paboumx mecr,

yKa3aHHBIX B rpade 3 (exuHuir) i

HaumeHoBaHHE
B TOM 9HCIIe HAa KOTOPBIX
BCETO npoBeJieHa Knacc 1 Knacc 2 Knacc 3 Knacc 4
crneunanbHas OLeHKa
YCIOBHI TpyJa 3.1 3.2 33 34

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
Pabouue mecra (en.) 6 6 0 5 1 0 0 0 0
PaGoTHnKM, 3aHAThIE HA pa004rX 6 6 0 5 1 0 0 0 0
MecTax (ue.)
U3 HUX JKCHIUH 3 3 0 2 1 0 0 0 0
W3 HUX JIMI B Bo3pacTe Jo 18 ner 0 0 0 0 0 0 0 0 0
W3 HUX UHBAITUIOB 0 0 0 0 0 0 0 0 0
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